

admin

20 Μαΐου 2021

Στελέχη της τουρκικής αεροπορικής εταιρείας "BORA JET" βρέθηκαν την Παρασκευή στη Ρόδο ύστερα από πρόσκληση της Αντιπεριφερειάρχη Τουρισμού, Μαριέτας Παπαβασιλείου-Βακιάνη. Σκοπός της συνάντησης ήταν ο απολογισμός της προσπάθειας που είχε ξεκινήσει το 2012- 2013 από την Bora Jet , το Pellostravel την Μαριετα Παπαβασιλειου και τον τέως δήμαρχο κ. Στάθη Κουσουρνα και απέδωσε καρπούς το 2014 όσον αφορά την απευθείας αεροπορική σύνδεση της Ρόδου με την Κωνσταντινούπολη.

Οι δυνατότητες είναι τεράστιες αρκεί να τεθούν και να προγραμματιστούν οι στόχοι σωστά και έγκαιρα . Η τήρηση συμφωνιών και υποσχέσεων δείχνει σοβαρότητα και αυτός θα είναι ο μοχλός για την διεύρυνση των δυνατοτήτων και την επέκταση των προγραμμάτων της αεροπορικής εταιρείας στα νησιά της Δωδεκανήσου και των Κυκλάδων όπως δήλωσαν και οι δυο πλευρές.

Οι εκπρόσωποι της αεροπορικής εταιρείας εξέφρασαν την ικανοποίησή τους για τα αποτελέσματα της πρώτης «αναγνωριστικής» προσπάθειας της απευθείας σύνδεσης της Ρόδου καθώς και της Μυκόνου με την Κωνσταντινούπολη τη σεζόν του 2014 και δήλωσαν ότι φέτος η ζήτηση θα είναι πολύ μεγαλύτερη. Ο αυξημένος αριθμός των πτήσεων θα συμβάλλει στην περαιτέρω ενδυνάμωση της τουριστικής κίνησης μεταξύ Ελλάδας και Τουρκίας και αναμένεται να ενισχύσει την τοπική μας οικονομία. Επίσης οι συχνές πτήσεις προς Bodrum και Dalama θα ενισχύσουν μέσω και των λιμανιών την τουρκική προσέλευση προς τα νησιά μας.

Το πρόγραμμα της Bora Jet ξεκινάει τον Ιούνιο για τη Ρόδο και την Μύκονο και οι απευθείας πτήσεις θα συνεχισθούν έως και τα τέλη Σεπτεμβρίου. Σε εβδομαδιαία βάση θα πραγματοποιούνται τρεις απευθείας πτήσεις από την Κωνσταντινούπολη και προς τα δυο νησιά.

Με την πρώτη πτήση της Bora Jet για τη φετινή τουριστική σεζόν στις 18 Ιουνίου πρόκειται να μεταβούν στη Ρόδο εκπρόσωποι των μεγαλύτερων και σημαντικότερων tour operators της Τουρκίας ανταποκρινόμενοι σε πρόσκληση της κ. Παπαβασιλείου-Βακιάνη αλλά και της ίδιας της αεροπορικής εταιρείας. Οι Τούρκοι Τουρ Οπερέιτορς θα έχουν συναντήσεις με εκπροσώπους των τοπικών αρχών και φορέων στις οποίες θα αναζητηθεί η προοπτική διεύρυνσης του τουριστικού ρεύματος από μία αγορά που παρουσιάζει πολλές δυνατότητες ανάπτυξης προς τα νησιά μας.

θα πρέπει επίσης να σημειωθεί ότι στο πλαίσιο της προσπάθειας αύξησης του τουριστικού ρεύματος από την Τουρκία, θα μεταβούν στη Ρόδο δημοσιογράφοι των μεγαλύτερων τουρκικών εφημερίδων και εντύπων, προκειμένου να ξεναγηθούν στο νησί για να γράψουν σχετικά ρεπορτάζ και αφιερώματα.

Επίσης σε συνάντηση που είχε η αντιπεριφερειάρχης Τουρισμού Μαριέτα Παπαβασιλείου-Βακιάνη με τους εκπροσώπους της Bora Jet , τον αντιδήμαρχο τουρισμού της Κω κ. Ηλία Σηφάκη και τον κ. Αυγερινό Παπασάββα εκφράσθηκε ιδιαίτερο ενδιαφέρον για την επέκταση και την ενίσχυση των προγραμμάτων της αεροπορικής και στην Κω. Οι εκπρόσωποι της τουρκικής αεροπορικής εταιρείας εκδήλωσαν την πρόθεσή τους για την απευθείας σύνδεση της Κω και ενδεχομένως της Σαντορίνης με την Κωνσταντινούπολη τη σεζόν του 2016. Επίσης δήλωσαν ότι στα σχέδιά τους είναι η σύνδεση της Κω με απευθείας πτήσεις με την Αττάλεια , Άγκυρα και Άδανα.

Αξίζει τέλος να αναφερθεί ότι από τους βασικούς στόχους που έχει θέσει η αντιπεριφερειάρχης τουρισμού Μαριέτα Παπαβασιλείου-Βακιάνη είναι η Bora Jet να συνδέσει τα νησιά μας μέσω της Κωνσταντινούπολης με νέες αγορές όπως αυτή του Ιράν, του Αζερμπαϊτζάν, των Αραβικών Εμιράτων , της Βηρυτού κάνοντας την Κωνσταντινούπολη τον συνδετικό κρίκο με κάθε προορισμό που ήδη έχει ανοίξει η θα ανοίξει αυτή η ανερχόμενη αεροπορική εταιρεία .

Θα πρέπει να αναφερθεί ότι ιδιοκτήτης της Bora Jet είναι ο Αμερικανός επιστήμονας της NASA ο κύριος Yalcin Ayasli, τούρκος ομογενής. Η Bora Jet έχει ήδη ξεκινήσει συνεργασία με τη Turkish Airlines και όπως δήλωσαν τα στελέχη της αεροπορικής εταιρείας, η σύνδεση των νησιών μας μέσω Turkish Airlines και Bora Jet σε connection flights είναι στα επόμενα σχέδια τους .